

ERRATUM

DAWN R. PERRIN: The structure of phaseolin.

Tetrahedron Letters No. 1, pp. 29-35 (1964).

For PHASEOLIN read PHASEOLLIN

Subsequent to this communication and the report on the isolation of phaseolin (ref. 1) the author's attention has been drawn to the prior use of the term phaseolin to denote a protein from Phaseolus vulgaris. Accordingly the name of the phytoalexin from P. vulgaris is now changed to phaseollin.